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ITpo ocrauy Lagrange’soro psxy.
[M. Kravéuk: Uber das Restglied der Lagrange’schen Reihe]
Ocrauy Lagrange’Boro psny:
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Ham nmoBemerbes mocHayryBaTiHcs HACTYNHHM B30POM YaCTHHHOL
imTer'pamii:

¢ reyiGa—{Faya ([ 2 Fayas L,

o ftoro Jerxo mepesipuTu Augepenuianico, Tyt z ra ¥ e pyHKNil
He3aleRHUX 3MIHHAX §,..; Oepmuft Ta Tperitt inTer'pad Geperncs mo
sMiEgEOMy §, Apyruit 6 YacTHHHEKMR iATerpad mo 3MiHEOMY 2.

3 momomou0w B3opy (5), B3ABMH § = 2, Yy =2, HAIUIIEMO :
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Koau p £ n, 10 (6) MOKHA HANHCATH TaK:
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Honasmu piBrOCTH (7) Ta (7,), AicTaHEeMO:
@x

1 , N —
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A 1mo, 3 oraaay Ha mojamuft Buciaiy 30J0TapeBa, MAaeMO:
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da—r SF‘(x)(tqv(zHa—f/)" Pdy =
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10, 3audepeHioBaBmy piBHEICTH (8) 2—p pasiB o @, nepeBeaeMo il Ha

®

'y x—
(10) Flz) = F(a)+2%, [F'(a)wa)] Y4
1 d , )
T da“'PS oz» LF @to@+a—y) :I dz,

10 # Maxocs AOBECTH.
Komn B (10) morknacT™d p = 0, T0 ocraya (4) zmicrame ¢opMmy
(3), a KoaM B3ATH p = », TO BOHA Nepeftae Ha (2).

Résumé.
Ist # die Wurzel der Gleichung

z=a -+ ip(z),
so kann das Restglied der Reihe:

Py k1) )
F(z) = F(a)-i—Z%, [F’(a)fp‘( a)_l + Rogs

k=
in folgender Form : '

1 a
Y dan_p S a [F‘(x)(tw)-ka y)'] dz pLn y=2a)

dargestellt werden.

Ruoyy =



